
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
3.19        1)  

α)   Είναι  
1 1

ΕΑ β , ΑΖ ΑΓ
ΑΒ α , ΒΓ ΑΔ βΑΓ ΑΒ ΒΓ5 6 1 1 1 1

ΕΖ ΕΑ ΑΖ β ΑΓ β ΑΒ ΒΓ
5 6 5 6

 
   

            

 
1 1 β α β 6β 5α 5β 5α β

β α β
5 6 5 6 30 30

    
          

Ακόμη 

1
ΕΑ β , ΑΒ α

5 1 β 5α 5α β
ΕΒ ΕΑ ΑΒ β α

5 5 5

 
  

        

β)   Παρατηρούμε ότι 
5α β 5α β

ΕΖ 6ΕΖ ΕΒ 6ΕΖ ΕΒ / /ΕΖ
30 5

 
          

οπότε τα σημεία  Ε , Ζ και Β  είναι συνευθειακά 

 

3.19        2)  

α)   Είναι 

1 ΑΒ ΑΓ α β
ΑΒ α , AΔ ΑΜ ΑΜ

3 2 21 1 α β
ΒΔ ΒΑ ΑΔ ΑΒ ΑΔ α ΑΜ α

3 3 2

 
   


               

α β 6α α β 5α β
α

6 6 6

     
      

Ακόμη  

ΑΒ ΑΓ α β
ΑΜ , ΑΓ β

2 21 1 1 α β 1 α β β
ΔΕ ΔΑ ΑΕ ΑΜ ΑΓ β

3 5 3 2 5 6 5

 
  

 
            

 

5α 5β 6β 5α β

30 30

    
   

β)   Παρατηρούμε ότι 
5α β 5α β

ΒΔ ΒΔ 5 ΒΔ 5ΔΕ ΒΔ / /ΔΕ
6 30

   
         οπότε τα σημεία  

Β , Δ και Ε  είναι συνευθειακά 

 

3.19        3)  

α)   Είναι  
1 1

ΕΑ β , ΑΜ ΑΓ
ΑΒ α , ΒΓ ΑΔ βΑΓ ΑΒ ΒΓ3 4 1 1 1 1

ΕΜ ΕΑ ΑΜ β ΑΓ β ΑΒ ΒΓ
3 4 3 4

 
   

            

 
1 1 β α β 4β 3α 3β 3α β

β α β
3 4 3 4 12 12

    
          

Ακόμη 

 
ΑΒ α1

ΜΑ ΑΓ , ΑΒ α
ΒΓ ΑΔ βΑΓ ΑΒ ΒΓ4 1 1 α β

ΜΒ ΜΑ ΑΒ ΑΓ α ΑΒ ΒΓ α α
4 4 4


 

   
            

 

α β 4α 3α β

4 4

   
   

β)   Παρατηρούμε ότι 
3α β 3α β

ΕΜ 3ΕΜ 3ΕΜ ΜΒ ΕΜ / /ΜΒ
12 4

 
         οπότε τα σημεία  

Ε , Μ και Β  είναι συνευθειακά 

 

3.19        4)  

Έστω ΑΒ α   και ΑΔ β . Τότε είναι 



 
1

ΔΑ β , ΑΟ ΑΓ
3 1

ΔΟ ΔΑ ΑΟ β ΑΓ
3

 

           

 

 
ΑΒ α , ΒΓ ΑΔ βΑΓ ΑΒ ΒΓ 1 α β 3β α β α 2β

β ΑΒ ΒΓ β
3 3 3 3

        
          

 

Ακόμη 
1

ΔΑ β , ΑΕ ΑΒ
ΑΒ α2 1 1 α 2β

ΔΕ ΔΑ ΑΕ β ΑΒ β α
2 2 2

 
 

          

 

Επομένως 

α 2β
ΔΟ

3ΔΟ α 2β 23
3ΔΟ 2ΔΕ ΔΟ ΔΕ ΔΟ / /ΔΕ

3α 2β 2ΔΕ α 2β
ΔΕ

2


    

      
    



   οπότε τα σημεία  Δ , Ο 

και Ε  είναι συνευθειακά 

3.19        5)  

Έχουμε 
1

ΕΛ ΛΓ , ΛΑ ΑΒ
2 1

ΕΑ ΕΛ ΛΑ ΛΓ ΑΒ
2

 

      

 
ΓΑ ΓΒ

ΛΓ ΓΛ
ΒΑ ΑΓ ΒΓ2 ΓΑ ΓΒ 1 ΓΑ ΓΒ ΑΒ ΑΓ ΒΓ ΒΑ ΒΓ ΒΓ 2ΒΓ

ΑΒ ΒΓ
2 2 2 2 2 2


 

       
         

Ακόμη 
1 ΒΑ ΒΓ

ΑΚ ΑΓ , ΚΔ ΒΚ ΒΚ
ΒΑ ΑΓ ΒΓ2 21 1 ΒΑ ΒΓ ΑΓ ΒΑ ΒΓ 2ΒΓ

ΑΔ ΑΚ ΚΔ ΑΓ ΒΚ ΑΓ ΒΓ
2 2 2 2 2


  

   
          

Οπότε  

ΕΑ ΒΓ
ΕΑ ΑΔ ΕΑ / /ΑΔ

ΑΔ ΒΓ

 
  

 

   οπότε τα σημεία  Ε , Α και Δ  είναι συνευθειακά 

 


